ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством физической культуры и спорта Ульяновской области государственной услуги по присвоению квалификационных категорий спортивным судьям»
Настоящий Административный регламент Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области определяет порядок предоставления Министерством физической культуры и спорта Ульяновской области государственной услуги по присвоению квалификационных категорий спортивным судьям.
Круг заявителей – спортивные судьи (далее – заявители).
  Результатами предоставления государственной услуги является: 

    присвоение квалификационных категорий спортивным судьям;
    о необходимости представления дополнительных материалов и информации (обязательно направляется запрос в письменном виде);

         отказ в присвоении квалификационных категорий спортивным судьям.
Заявитель  получает:
 выписку из распоряжения Министерства «О присвоении квалификационной категории судьи»;

 спортивную судейскую книжку и значок спортивного судьи, соответствующей квалификационной категории. 

В случае наличия у заявителя судейской книжки в неё вносится запись о присвоении  квалификационной категории судьи.  
В случае отказа в присвоении квалификационных категорий спортивным судьям, заявитель, в трёхдневный срок получает в письменной форме, уведомление  об отказе.


Предоставление государственной услуги осуществляется в соответствии с:

    Федеральным  законом Российской Федерации от 27.07.2010№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (в ред. от 18.07.2011 «Российская газета» № 5529 от  15.07.2011);    


   Федеральным Законом от 28.04.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» («Российская газета» № 276 от 08.12.2007);

   Законом Ульяновской области от 05.11.2008 № 177-ЗО «О физической культуре и спорте в Ульяновской области» («Ульяновская правда», № 91 от 07.11.2008);

   Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» («Российская газета» от 26.08.2011 № 5565 (189);

   Постановлением Правительства Ульяновской области от 14.07.2014 № 298-П «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг»;
  Постановлением Правительства Ульяновской области от 03.02.2014          № 2/25-П «Об утверждении Положения о Министерстве физической культуры и спорта Ульяновской области»;

  Приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 27.11.2008 № 56 «Об утверждении Положения о спортивных судьях», («Бюллетень нормативных актов  федеральных органов исполнительной власти», № 8, 23.02.2009).
Министр физической культуры и спорта
Ульяновской области                                                                          С.С.Кузьмин
